

DDOP pályázat

A **DDOP-1.1.1/E-09-2009-0002 sz. projekt** az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt megnevezése: Ipartelepítés új technológia bevezetésére a PannonPharma Kft-nél

Projekt leírása: A PannonPharma Kft. gyógyszergyártással, és ehhez kapcsolódóan gyógyszer-analitikai, gyógyszeripari kutatás-fejlesztési, valamint gyógyszeripari minőségfejlesztő tevékenységgel foglalkozik. Ahogy cégünk tevékenységeinek, úgy a 2000-ben elkészült gyárépületünknek is folyamatos fejlesztésén munkálkodunk, s jelen pályázati projektünk is ezt célozza meg. Tervezzük egy új, eddig nálunk még nem alkalmazott technológia bevezetését, amelyhez létre kívánunk hozni meglévő épületünk mellé egy biofarmácia- és fermentációs részleget. Ehhez kapcsolódóan szükség van raktárkapacitásunk kibővítésére, továbbá egy csomagolóüzem és bemérő kialakítására is, amelyek létrehozását megnövekedett termelési volumenünk is indokoltá teszi. Megoldandó még egy szigorúan elkülönítetten kezelendő anyag csomagolási feladatainak elhelyezése is egy újonnan felépítendő épületben (genciánüzem). A jelenlegi gyártás bérelt helyen történik, s mivel ezen a helyen bérleti szerződésünk lejárt, így a további működés a jelenlegi üzemben nem megoldható. Az új épülethez kapcsolódóan sor kerül egy külön légtechnikai rendszer kialakítására a szigorú gyártási körülmények biztosítása érdekében, amely a projektben szereplő épületrészeket megfelelő levegőcserével tudja majd ellátni.

A fentiekén kívül tervezzük a következő alpinfrastrukturális beruházások megvalósítását is:

Tűzivíz tározó kialakítása

Támfal megépítése, csapadékvíz elvezetés megoldása

Térburkolatok és árnyékolás készítése a telephely gépkocsi forgalmának megfelelő biztosítására

Tűzvédelmi jelzőrendszer kiépítése

Gázellátás és osztó-gyűjtő rendszer cseréje, bővítése

Kogenerációs rendszer kiépítése

A projekt megvalósításával az alábbiakat kívánjuk kiemelten kezelni:

Új technológia bevezetése a bérlyártatás kiváltására, költségtakarékosság és a bevétel növelése céljából

Energiatakarékosság a környezetvédelmi szempontok és a költségcsökkentés érdekében

A támogatás összege: 447 892 500 Ft

Kedvezményezett neve és elérhetősége: PannonPharma Gyógyszergyártó Kft

7720 Pécsvárad, Pannonpharma u.1., tel: 72/566-750

Irányító Hatóság neve és elérhetősége: Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22., tel.: 40/638-638

www.nfu.hu

Közreműködő Szervezet neve és elérhetősége: DDRFÜ Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft

7621 Pécs, Mária u.3.

www.deldunantul.hu